

后续报道

网上网下 实诚汉子收获赞誉无数

网友:他想出名吧 熟识的商户:他的为人,俺们都能作证



曲拥军在整理店里的货物

□记者 王妍 特约记者 王占国 实习生 魏怡宁/文 记者 张斌/图

昨日,本报头版报道了在关林做生意的实诚汉子曲拥军多

次拾金不昧,去年6月捡到56万元现金送还失主的事。报道刊出后,众多网友和熟人都称赞曲拥军,也有人质疑:曲拥军是不是想出名?

【实诚获赞】见钱眼不开,老曲真不瓢!

“拥军,你这下可成大名人了!”昨天上午,不时有附近商户拿着当日的《洛阳晚报》踏进曲拥军的店里。身边出了个“名人”,一下子成了关林建材综合市场里的“大新闻”。

“见钱眼不开,老曲真不瓢,现在这事儿可不多见了。”“那可不行!56万元,可不是小数目。”……走在市场里,我们不时能听到商户们的议论。

从早上八九点,曲拥军就不时

地接到朋友、亲戚的电话,内容都是对他的钦佩和夸赞,就连多年不联系的生意伙伴,也打来电话夸他“真中”!

在网络上,这名实诚汉子也收获了无数个“赞”。新华网、光明网、网易、搜狐、新浪等国内近百家知名媒体转发了《洛阳晚报》的报道。网友“洛阳最热门”称赞曲拥军“弘扬正气,拾金不昧”,网友“易水寒”称其为“河南正能量,洛阳好心人”。

【面对质疑】熟识的商户说:“他的为人,俺们都能作证”

对于曲拥军数次拾金不昧的做法,也有网友持不同意见。网友“coffee75”说:“人家是做生意的,不差钱。”网友“流沙”质疑:“若是真的高尚就不会被媒体知道了,是想出名吧。”

吕万安是关林市场的一名商户,和曲拥军相识十几年了。听到质疑,吕万安比曲拥军显得更激动。

“他要是想出名,当初把56万元钱还给人家时就会告诉别人了,

何必等到现在呢?”吕万安说,“老曲为人正直得很,不可能去占别人分毫便宜,更不用说想出名啥的。他的为人,俺们都能作证。”

无论是赞扬还是质疑,似乎都没太影响曲拥军的生活。昨日下午,洛阳晚报记者又来到他的店铺里,他正忙碌地理货送货。

“做事儿在自己,说话在别人。咱做好自己该做的,人家的话听听就算了。”曲拥军说。

晚报帮忙维权 他要回了“金融服务费”

□见习记者 刘晓宇

2日,本报A10版以《信用卡贷款买车要交“金融服务费”?》为题,报道了市民王先生购车的曲折经历。昨日下午,王先生致电洛阳晚报记者称,稿件刊发后4S店的工作人员已主动与他联系,并当面将2000元“金融服务费”全额退还。

“没想到这么快就得到了妥善解决,太感谢了!”昨日,拿到钱的王先生抑制不住兴奋。他告诉洛阳晚报记者,自己原本对拿到退款不抱太大希望,没想到经《洛阳晚报》报道后,竟然会这么快就解决了。

“希望发生在我身上的事可以给其他消费者提个醒,在购车时要做到心中有数,以免多花冤枉钱。”王先生说。

“精彩洛阳”获“2013年度河南十大最具影响力政务微博”称号

□记者 李砺瑾

本报讯 昨日,在腾讯微博举办的颁奖盛典上,我市腾讯官方微博“精彩洛阳”获得“2013年度河南十大最具影响力政务微博”称号。

市网管办相关科室负责人说,目前微博的影响力不可小觑,已经成为宣传

城市形象的重要窗口。2013年3月,“精彩洛阳”在全国11万多个党政机构微博中排名第三,“微博洛阳”被评为2013年上半年省十大政府机构微博。目前,为了进一步扩大官方微博的影响力,市网管办投放了《精彩洛阳城市指南》等,通过一系列线上线下的活动,让官方微博发挥更大的作用。

储备春节临床用血,市民献爱心

□记者 李砺瑾 通讯员 郑备战

本报讯 为确保春节期间临床用血需求,近日我市正式启动了各县(市)、区应急献血队伍集中采血工作。昨日,在我市新安县,300余人参加了教育系统无偿献血活动,献血量累计13万多毫升。

市中心血站相关负责人介绍,随着医疗保障水平的提高和医疗服务需求的不断增加,近年来,我市临床用血量不断增加,在春节来临之际,用血紧张状况很

有可能进一步加剧。因此,除新安县外,近段时间市中心血站还将相继在嵩县、宜阳县、洛龙区、老城区等其他县(市)开展了此项活动。

据了解,目前我市的采供血服务网络已经覆盖各区,有18个固定献血点,还有4支固定的应急献血志愿者队伍:37256人的固定献血者队伍,1万余人的机采血源队伍,机关、部队、企事业单位140余个单位的应急献血队伍,以及由700余人组成的稀有血型献血者队伍。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

荡起梦想 我有力量



荡秋千



中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸